

下沙大学城北首个邻里型社区商业中心开业 吃饭逛街买菜一站完成

本报记者 钱慧慧/文 童志忠/摄

元旦假期首日,水云街与云涛北路西南侧人头攒动,十分热闹。为何人气如此高涨?因为大学城北首个邻里型社区商业中心——水云和达城当天正式开业。

出门就能买到新鲜菜,很方便

记者当天一早打了车,准备去凑凑热闹。刚坐进车里,司机师傅听说要去水云和达城,就打开了话匣子:“前几天我刚去看过,真不错。”师傅说最近这附近接的单子都明显多了起来,不少人是要去看看的,他提前了解清楚,可以向乘客介绍。

来到商场门口,这里已经聚集了好多人,欢呼声一阵盖过一阵。原来,舞狮、歌舞等节目在轮番上演。早上10点左右,开业启动仪式后商场正门打开,等候的人群一起涌入。走过服务台,一位大伯在询问菜市场在哪里,旁边一位阿姨马上指了指:“菜毛新鲜的,从后面进。”这位阿姨姓陈,住在下沙碧桂园小区,她说上周菜市场试营业的时候她就过来买了菜,“很不错,现在出门走走就能挑到新鲜菜,很方便。”陈阿姨早早把整个市场逛了个遍,“菜市场在一楼,二楼是小朋友玩的天地,我孙女很喜欢,待在那都不肯出来,我老伴就只好陪着她。三楼吃的店毛多咧,现在去很优惠,还能免费尝……”陈阿姨不停



菜市场

地介绍着。

听说开业,萧山工友特地赶来凑热闹

记者来到商场三楼。远远地就看到了一条长长的队伍,这里正在做游戏呢。“尝的什么菜?”主持人话音未落,一旁用黑布蒙着眼的小哥,就说出了菜品以及店家的名字。接连三个菜,小哥都答对了,拿到了一张最喜欢的餐厅的优惠券。

徐先生是个建筑工人,住在萧山。他听工友说这里开业,还有优惠活动,一大早特地赶过来了。

记者转悠到便利店。里面好多大伯大妈们牵着小朋友在挑零食,家就住在旁边碧桂园的王大伯,说前几天就来了,“商场前几天就发过广告单了,以后给孙女买吃的,又多了一个地方。”



舞狮表演

便利店老板娘说试营业的几天生意还不错,边乐边说:“据说我们这以后还有条商业街,生意会越来越好的。”

想去看电影的,得到春节后

水云和达城总建筑面积约2.7万平方米。一楼布局了便利店、母婴店、甜品店,电信营业厅、社区卫生站以及农贸市场。二楼有歌唱、舞蹈、书法、绘画等教育培训机构。三楼为餐饮商铺,不少杭州知名的餐饮品牌入驻了进去。

四楼、五楼有健身房和电影院。不过,电影院还没开业,“影院面积大,还在装修布置。”水云和达城工作人员说,想去看电影的,得到春节后。另外,水云和达城的地下,设有上百个车位,“停车,有保障。”

体现垃圾分类的成就感 这些萝卜青菜 用厨余垃圾种出来

近日,海天社区里垃圾分类做得不错的市民被开发区城管办邀请去免费采摘绿色蔬菜,地里的萝卜和青菜正到吃的时候。

易腐烂的厨余垃圾,一直是社会一个头疼的问题。厨余垃圾是指居民日常生活及食品加工、餐饮服务、单位供餐等活动中产生的垃圾,包括丢弃不用的菜叶、剩菜、剩饭、果皮、蛋壳、茶渣、骨头等。该怎么处理这些厨余垃圾?如果与普通垃圾一起丢弃,厨余垃圾会腐烂、臭味逐步造成环境污染。其实,厨余垃圾经过妥善处理和加工,可转化为新的资源,高有机物含量的特点使其经过严格处理后可作为肥料、饲料。

开发区为了进行试验有机肥料,在海天城小区附近圈出来一块试验田。用厨余垃圾做成的有机肥,种植蔬菜。请专人每天都来为它浇水、松土,精心呵护这块来之不易的无污染“农场”。经过一段时间的精心的养殖,小菜园里的蔬菜已经成熟,茂盛鲜嫩的蔬菜把田地遮得严严实实。所以才有了文中开头,邀请市民们免费采摘。

以后,这块地也将成为开发区垃圾分类教育实践基地,向更多的人宣传垃圾分类。

本报记者 朱燕



居民们采摘萝卜

腿骨折却心系岗位 他拄着拐杖上班



最近到开发区综合执法新城中队办事的陈女士受到了一位“特殊”城管人的接待,腿上绑着绷带,身后放着一副拐。

“我觉得他们特别辛苦,受伤了还在岗位上。”陈女士感慨道。她说的这位工作人员是刚获得2018年度杭州市“最美城管人”的孔万宇,他前段时间不小心骨折了,放不下队里的事情,不能出去办案,就到办公室里工作。

孔万宇现任杭州市下沙新城中队副主任科员。自2002年开始参加城管执法工作后,在执法第一线,凭借着对城管执法工作的满腔热情和高度责任感,忠实地履行着自己的职责。2007年以来孔万宇多次获评省城管“优秀队员”、市城管执法局“十佳信访服务明星”、市城管委“工作先进个人”、开发区管委会机关“优秀共产党员”等荣誉。

孔万宇所管的辖区有社区5个,工作内容

涉及所在辖区多处公寓楼和施工工地违规违法处置协调,商家600多家以及广告招牌的各种违规违法的处置和协调等,工作量大。为了能更好更快地处置各种事故和状况,孔万宇总幽默谦虚地称自己是笨鸟,那必定要多下功夫先飞,以自己多年积累的经验,总是在事情发生前做好各种应战准备。牺牲个人很多休息时间,他总积极带领分队队员,动员了小区物业、保安、居民共60余人作为志愿者,及时发现一些有碍市容的问题,及时协调处理。

城管工作岗位孔万宇一干就是16余载,他从小事入手,让老百姓了解社会环境的和谐秩序是多么的重要,他认真对待每一次投诉,处理一次投诉就是一次宣教过程。正是因为他认真对待,耐心调和,踏实一丝不苟的工作态度,给全体城管人树立了榜样。

本报记者 朱燕